

Інформація

Про стан виконання антикорупційного законодавства у Державному архіві Луганської області в 2016 році

Державним архівом Луганської області проводиться відповідна робота, спрямована на виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та Плану заходів на виконання в Державному архіві Державної програми щодо реалізації засад антикорупційної політики на 2016-2017 рр., інших нормативно-правових актів антикорупційного характеру.

У 2016 році Державним архівом Луганської області (далі – Державний архів) проводиться певна робота щодо виконання норм антикорупційного законодавства. Розпорядженням голови обласної держадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 6 квітня 2016 року № 176 було затверджене Положення про Державний архів, до якого включено функцію Державного архіву по забезпеченню заходів щодо запобігання корупції.

Здійснюється комплекс заходів з якісного добору та розстановки кадрів, підвищення кваліфікації державних службовців. Державних службовців ознайомлено зі спеціальними обмеженнями, встановленими Законом України «Про запобігання корупції», пов'язаними з прийняттям на державну службу та проходження державної служби та Правилами етичної поведінки державних службовців.

Організація роботи з питань недопущення та профілактики корупційних правопорушень здійснюється відповідно до процедурних заходів, що запобігатимуть проявам корупції у процесі виконання службових обов'язків державними службовцями Державного архіву у 2016 році.

У широкому обсязі надається інформація про діяльність Державного архіву на власному сайті, де вона постійно оновлюється, доповнюється. У січні 2016 року наказом директора був затверджений графік особистого прийому громадян керівництвом Державного архіву. Графік оприлюднений на веб-сайті Державного архіву. У разі необхідності, прийом здійснюється і поза графіком. Скарги та звернення, в яких вбачається порушення Закону України «Про запобігання корупції», від громадян не надходили. Порушень строків виконання доручень Державної архівної служби України, обласної державної адміністрації та інших органів виконавчої влади з питань запобігання корупції немає.

З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності держархіву Луганської області на офіційному сайті Державного архіву діє рубрика «Запобігання проявам корупції», у якій розміщується інформація про особу, відповідальну за організацію роботи з питань запобігання та виявлення корупції у Державному архіві, нормативно-правові акти з питань запобігання проявам

корупції, інші матеріали стосовно організації роботи щодо запобігання проявам корупції.

На нарадах у директора Державного архіву у 2016 року неодноразово розглядалися питання щодо необхідності подання до 1 квітня декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», про підсумки проведення перевірки державних службовців Державного архіву, передбаченої Законом України «Про очищення влади», щодо результатів подання вищевказаних декларацій, проведення перевірки вчасності їх подання, логічного та арифметичного контролю зазначених у даних деклараціях відомостей. Упродовж 2016 року Державний архів своєчасно надавав звіти та інформації про виконання Плану заходів на виконання в Державному архіві Державної програми щодо реалізації засад антикорупційної політики на 2016-2017 рр. до сектору з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації. Також у колективі Державного архіву постійно проводиться роз'яснювальна робота, направлена на запобігання корупційних діянь.

Упродовж 2016 року на роботу до Державного архіву були прийняті 2 працівники (службовці), які попереджені про обмеження щодо проходження.

Організовано декларування доходів державних службовців. Всі державні службовці Державного архіву до 01.04.2016 року подали декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік. Відповідно до п. 9 статті 12 Закону України «Про засади та запобігання корупції» усі декларації були направлені до Державної фіскальної служби України. Крім того, троє державних службовців, які звільнилися у 2016 році подали декларації про доходи, зобов'язання фінансового характеру та майновий стан себе та членів своєї сім'ї за період, не охоплений раніше поданими деклараціями. Крім того, відповідно до Закону України «Про очищення влади» перевірки підлягали 2 державних службовців Державного архіву. У 2016 року корупційних правопорушень в колективі Державного архіву не виявлено, інформація про вчинення працівниками Державного архіву корупційних діянь не надходила.

На сьогодні проводиться підготовча робота щодо електронного декларування доходів в системі Єдиного державного реєстру декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави. Зроблені електронні ключі 13 державним службовцям категорії «Б» у територіальному підрозділі Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС України.